

第二轮西藏自治区生态环境保护督察报告 反馈意见（06-01）整改措施完成情况 公示表

反馈问题	在噪声污染防治领域存在权责不清、监管不力的问题。卡若区是昌都市主城区，文化娱乐场所噪声扰民问题屡禁不绝，文化、公安、城管等相关部门配合不力，监督管理力度不够，督察期间群众反映强烈。
核查情况	经多个部门联合核查，卡若区主城区部分娱乐场所有存在噪音扰民等问题
整改目标	形成噪声污染防治齐抓共管格局，有效减少噪声扰民问题
整改措施	严格落实属地管理责任，形成联合执法机制，开展噪声污染专项执法检查与联合执法检查，从重查处噪声污染违法行为。
牵头单位 (责任单位)	昌都市生态环境局（市文化局、公安局、城市管理和综合执法局，卡若区委、政府；）
责任人	张耀晖
联系电话	0895-4846006

	<p>(一) 自本级督察以来，昌都市生态环境草拟了《关于进一步明确中心城区娱乐场所噪声污染防治工作职责(送审稿)》并提交市人民政府审议；市生态环境局联合市文化局、市场监督管理局、市城管局、市公安局、卡若区人民政府对卧龙街文化娱乐场所开展了排查整治工作，截至目前，各相关单位共开展联合执法检查 31 次，针对多个噪音超标娱乐场所下发整改通知书 1 份，移交公安机关查处案件 1 件，查封 8 家娱乐场所噪音污染源并下发查封决定书 8 份，通过 12369、12345 等举报服务热线，接收娱乐场所噪音污染问题举报 10 起，均已办结。</p> <p>(二) 市文化局（市文物局）联合市场监管局、生态环境局、卡若区公安局等部门及时召开城区娱乐场所业主大会，与业主代表签订了《文化经营场所安全自我管理责任书》、《文化市场守法经营责任书》、《文化市场安全生产责任书》，进一步压实娱乐场所法人责任，提高依法经营意识。</p> <p>(三) 卡若区政府针对督察反馈噪声污染问题，及时核查并立行立改。一是由卡若区人民政府副区长、玛塘街道办事处书记耿世蛟同志带队，组织相关部门前往现场一一核实，对属实问题现场进行立行整改，不属实问题对其周边群众进行宣</p>
--	---

传教育。**二是**为切实做好自治区第二轮生态环境保护督查组转办案件“回头看”相关工作要求，卡若区城管局主要领导带队，组织执法人员，开展“回头看”工作，经现场一一核实，所有整改事项均已整改完毕，无反弹现象。**三是**下一步卡若区将继续加大现有餐饮服务业及娱乐场所的噪声污染防治监管力度、积极行动，联合相关部门坚持对主城区餐饮服务业及营业性娱乐场所的噪音污染进行不定期排查检查。